

# BAJA-BÁCSKA

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
FERENCIEK-TÉRE 2. SZÁM.  
Telefon

Felolón szerkesztő és felolón kiadó:  
**Dr. KNEZY LEHEL**

Szerkesztő:  
**BIRÓ LÁSZLÓ**

ELŐFIZETESI ÁRAK:  
Negyedévre helyben és vidéken . . . 6 P  
Egy hónapra . . . . . 2 P

## Dr. Reményi-Schneller Lajos emberi portréja.

A Magyar Közgazdaság legutóbbi számában Chorin Ferenc m. kir. titkos tanácsos a Gyosz elnöke mondja:

— Az új pénzügyminisztert nemcsak az országban, hanem a külföldön is jól ismerik. Targyalt Bázelben, Zürichben, Berlinben és Londonban. Nagy előnye ez a pénzügyminiszternek, de előnye az országnak is. Tehetségét Imrédy Béla is felismerte, aki dr. Reményi Schneller Lajost pénzügyminiszter korában hitva meg az Országos Földhitel intézet vezérigazgatójává.

— Dr. Reményi Schneller Lajos már régebben irányt szabott a magyar gazdasági és pénzügyi életnek és amelyeket minden változtatás nélkül megtehet pénzügyi programjának.

Eddig a nyilatkozat. Most az új pénzügyminiszter emberi portréja kerül megfeszítésre.

Az új pénzügyminiszter példás és boldog házaseletet él. Emlekeztes még az a pillanat, mikor a város közgyűlési termében átadták számára az egyhangulag elnyert megbízólevelet. Dr. Reményi Schneller Lajos azt hálásan megköszönte és a feljebb aradó szeretetből azt kérte, nyújtsanak parányit hitvese számára is, akit ez alkalommal bemutatott a város közgyűlésének. Dr. Reményi Schneller Lajosné könyveze fogadta a spontán ünneplés megnyilvánulását és később a sajtó gyűrűjében állva, meghatott szavakkal kérte szeretetének tolmácsolását a város minden rendű és rangú polgára számára.

Dr. Reményi Schneller Lajos Baja város követe, az új pénzügyminiszter közvetlensége révén mindazt magában összpontosítja, ami a jó polgár kvalitása. Ezzel lehet magyarázni, hogy hivatalának elfoglalása alkalmán meghódított minden különös tiszteletet. Az államtitkároktól kezdve a miniszterium főtisztviselőiökhöz is meg ment üdvözlésre hivatalának ügyelei alkalmával.

Dr. Reményi Schneller Lajos mikor először lépte át, mint pénzügyminiszter a pénzügyminiszterium kapuiát, sőtét csak a híres és a lakó zsebében negyven Extra cigarettát

vitt magával. A másik zsebében három darab fehér papírszipka húzódott meg. Amikor bement szobájába, husz darab Extrát kitétt az asztalára, hogy abból látogatóit kínálja.

Legjobb barátja dr. Lamotte Károly, Budapest első alpolgármestere, akivel a fővárosban az Uri Klubban, vikendek alkalmával Balatonfüreden szokott együtt lenni. Balatonfüreden dr. Lamotte, az új pénzügyminiszter vendége szokott lenni és pedig a Kek szalagot nyert Glória jachton melyen dr. Reményi Schneller Lajos eddig még minden év augusztus

hónapjában egy teljes hónapot szokott tölteni.

Az új pénzügyminisztert Baja városának minden aprólékos ügye érdekli. Akár személyesen, akár a helyi lapok útján mindenről tájékozódást szerez. Nagyfokú elfoglaltsága közepette eddig is mindenkor időt szakított, hogy a város és annak polgárainak ügyével foglalkozzon. Saját szívügyének tekinti a város ügyét és polgárainak boldogulását.

Ezek a kis apróságok annyira kidomborítják és jellegzetessé teszik életét, hogy ebből mindenki megállapíthatja, hogy dr. Reményi-Schneller Lajos a pénzügyminiszteri székben is csak jó magyar polgár marad.

## Kocsmai mulatozás közben hasbaszurttak egy gazdát Hercegszántón

Súlyos kimenetelű szurkálás történt tegnap délután Hercegszántón.

Az egyik kocsmában borozgatott Csahalinác Ádám hercegszántói gazda. A kocsmahelyiség egyik másik asztalánál pedig egyik régi haragosa ült, aki nem jó szemmel nézte Csahalinácot attól a pillanattól kezdve, hogy az a kocsmába belépett.

Először sértegetések és szitkok hangzottak el, mintegy jelezve, hogy a két ellenség összecsapása elkerülhetetlen lesz, amikor a gazda haragosa hirtelen felugrott asztalától és támadólag Csahalinác asztalához ment.

Csahalinác védekezőleg szintén felállott asztalától. Ugy látszik ez lett a veszte, mert haragosa mielőtt még bárki megakadályozhatta volna előrántotta bicskáját és annak pengéjét kétszer is belemártotta ellenfelének testébe.

A megszurtt gazda eszméletvesztve esett össze.

Azonnal értesített dr. Gracza Illes községi orvos részeseit első segélyben, akinek értesítésére a mentők is kivonultak, akik a súlyos és életveszélyes állapotban levő gazdát a bajai kórházba szállították.

A csendőrség a gazda mérénlyőjét elfogta és megkezdte kihallgatását.

## Megszüntették az eljárást a fiát agyonverő jánoshalmi apa ellen.

A Baja-Bácska részletes tudósítás kapcsán beszámolt annak idején arról a halálkimenetelű családi tragédiáról, mely Jánoshalmán játszódott le, amikor is Barna Sándor jómódú gazda önvédelemből nyílt utcán agyonverte fiát ifj. Barna Sándort.

A csendőrségi vizsgálat már akkor megállapította azt, hogy ifju Barna Sándor támadt vas-

villával az apjára s hogy a fiu többször megütötte már édesapját. Ezért történt aztán az, hogy a gyilkos apát a csendőrség le sem tartóztatta, mert nem látta szükségesnek az esetleges szökés elleni intézkedést.

A jogos önvédelemből elkövetett emberölést a további vizsgálat is igazolta, mivel a bajai törvényszék vizsgálóbírája

az id. Barna Sándor ellen szándékos emberölés büntette miatt indított bűnügyben a vizsgálatot megszüntette, mert a kir. ügyész a súlyos vádat indokoltan elejtette.

## Tizenkilencévesek jelentkezése.

Mindazok az 1920. évben született magyar állampolgárok, akik a 19. életévükbe lépésüket eddig még nem jelentették be, ennek a kötelezettségüknek folyó évi március hó 31 napjáig bezárólag még kivételesen eleget tehetnek anélkül, hogy eddigi mulasztásukért hibáigási eljárás során ők, illetőleg szállásadóik felelősségre vonatnának.

A bejelentési úrlapok díjmentesen szolgáltatnak ki.

A bejelentőlapok a m. kir. rendőrkapitányságon vehetők át és kitöltés után ugyanoda szolgáltatandók vissza. A bejelentési kötelezettség alól azok sem mentesek, akik eddig más bejelentő alapján mint családtagok már szerepeltek.

## Pécs új képviselője: Hamerli József.

Fabinyi Tihamér volt pénzügyminiszter, Pécs város országgyűlési képviselője, felsőházi taggá történt kinevezésével lemondott mandátumáról. A soron következő póttag Makay István polgármester, aki azonban a hírek szerint lemond mandátumáról és így a második pótképviselő Hamerli József lesz Pécs új képviselője. Az új képviselő behívására hivatalból fog sor kerülni.

## Kedvezményes szőlővessző igénylése.

A közeli napokban a Baja Városi Gazdasági Egyesület különféle fajta csemeszőlővesszőket kap természetesen áron való eladásra. Igénylések a fenti Egyesületnél jelentendők.

# HARISNYÁT

## nagyválasztékban

### REINHARDT Divatcsarnokból Baja.

#### Indiai misszionárius Baján.

Dr. Christiananda Nelson Indián születt és ott élő misszionárius, felavatott evangélikus lelkész e hó 24-én, esütőtökön délután 6 órakor a helybeli evangélikus templomban tartandó istentiszteleten igehirdelést végez, melynek kapcsán az indiai hittérítésről és az ottani viszonyokról fog beszélni. A misszionárius német nyelvű igehirdetését egy másik lelkész közvellenül utána magyar nyelven tolmácsolja. Az istentiszteletre minden érdeklődőt szívesen lát az evangélikus egyház.

#### A rendőrök megtámadásaért elítéltek egy bajai földművest.

Tegnap tárgyalta a bajai törvényszék másodikban Jerkovics Sándor bajai földműves bűnügyét, aki hatósági közeg elleni erőszak vétségével vádolva állott a törvényszék előtt. Jerkovics Sándor a február 13-iki bajai országos vásár napján délután 4 órakor boros állapotban erős váltóban hajlott a vásáron keheresztül. A lovak valamitől megvadultak s a tömegben valóságos pántokt kellettek. Tornay József rendőrtörzsmester és Kanyar József rendőr közbelépésének tulajdonítható, hogy a tömegben semmi szerencsétlenség nem történt. Jerkovics a rendőröknek ellenszegült és csak erőlyes fellépés után sikerült lecsendesíteni. A rendőrök segítségére sietett Kőhényesi Gyula javadalmi ellenőr is és az ittas embert lovaival együtt bevitték a rendőrségre.

Jerkovics az első ízben megtartott törvényszéki főtárgyaláson tagadta, hogy a rendőrökre támadt volna, s a törvényszék újabb tanú kihallgatásokat rendelt el. Tegnap ismét egész sereg tanút hallgattak ki. Kilenc tanút, akik közül haton a rendőrökkel egyértelműen vallottak, megeshették vallomásukra.

Gramling Kornél ügyvédségi alelnök vádbeszédében megállapította hogy a rendőrök hűtelenségüket teljesítették s a vádat fenntartotta.

A törvényszék Jerkovics Sándort egy héti fogháza ítélte. Az ítélet nem jogerős.

Telefon 2-64 **Práger ruházlet Baja** Telefon 2-64

Kosztümök nagy választékban!

Tavaszi női kabátok,

Egyes modellek.

Férfi felöltők, öltönyök olcsó

árban, divatos szabásban.

#### Egy hat éves kis lelelengyermek borzalmas szenvedései.

Névtelen levelek rántották le a leplet egy nevelésre fogadott gyermekkel üzött visszaélésekre.

Valóságos rémregénye az életnek bontakozik ki az alábbi eset kapcsán, melynek a hatóság közbelépése velett véget. Áldozata, egy hatéves kislány most kiinn él a Szeretetház falai között. Félve őrzött kis ápolítja a szeretetházi nővéreknek és derűje, vigása a ház öreg lakóinak. Jóízűen csengő kacaja felveri a máskor oly csendes termeket, mintha a komor térbe belopakodott tavasz incselkedne. Faradt és agyongyöflött teste a szeretetben és gondosságban hamar gyermeki sorsára ebredt és most öfledt boldogságban gondtalan játékban tölti napjait, várva jövőjének fordulását.

Sorsa: szinte a mesékből lépett elő az életbe. A kis árva és a gonosz mostoha. A kis lelelenc és gyötrelmes kinzói: a nevelőszülők, akiknek karmaiból úgy mentették ki és ahogy az orvosi vizsgálat leleti része igazolja, — jobbkezeféje bot ütéstől haránttörést szenvedett, sze-

me alatt botütéstől származó befurrott seb té, balfelsőcombján ujnyi ütések kelkő nyomai, gerincelferdülés a dolgoztatás során alkalmazott túlterheléstől.

Névtelen levelek egész özöne hívta fel a hatóságok figyelmét a közelmúltban a Pásztor utca 24. sz. házára, hol Csik András lakásából állandó gyermekírás hallatszik. A levelek a vedák egész sorát felsorakoztatták.

A vizsgálat megindult és a névtelen levelek adatai valónak bizonyultak. Csik András és neje miután gyermektelenek voltak, a pécsi Gyermekmenhelyhez fordultak az elmúlt év folyamán. Két kis gyermek — egy fiu és egy leány, — nevelésére vállalkoztak, kijelentve az egyik gyermek örökbefogadására is hajlandók.

A menhely két kis testvért, egy ötéves fiút és egy hatéves kislányt utalt ki. A gyermekek édesanyja evékkel ezeltől meghalt. Csikék at-

is vették a gyermekeket, de a fiun hamarosan tudtak, kijelentve, hogy csak a kislány nevelésére vállalkoznak. A gyermekmenhely adatai szerint az átadott kislány 105 cm. magas volt, tessilya pedig 18 kilót nyomott. Csikék rövid nevelése után a testsúlyt 13 kiló 85 dekára merskelte egészen rövid idő alatt.

**A munkába fogott gyermek.**

Hogyan történhetett ennek a szegény gyermeknek ilyen nagyfokú erőbeli fogyatkozása. Ugy hogy kora reggeltől késő estig dolgoztatták. Kora reggel a Pásztor utcából a Szent Antal utca végére neki kellett egy kanna tejet elszállítani, majd visszatérve kannaszámra kellett vizet hordania a távoli kútról a háttartás szükségletére. Nagymosás alkalmából az összes szennyvizet ennek a kis csöppségnek kellett az udvarra kihordania, de amellet vele vezetettek a szarhordást is. Hat-het kilos kenyeret cipeltettek vele a pékhöz és ő is hozta azokat kisütve háza.

A jutalom érte minden alkalommal veres volt. Ha keskekedésben volt hiba akkor a lábait verték, ha kezűgyességben vétett a kezei kerültek sorra. Ha a szemeit könny lepte el, a szemeit ütötték — és mindent a szobában tartott szőlőkaróval.

Innen a kéztörés, — mely örök nyomat hagyott életében, miután nem vitték orvoshoz, a szemé alatti forradás az ütések nyomán és a még mindig fennálló gerincelferdülés, mely a túlterheltes nyomán lépett fel.

**Krumpli és kenyér.**

Szép kékszemű reám csüngnek, hogy megismogatva kis fejcsékjét kérdem:

- És mi volt a jutalmad? Enni kaptál e? Mi volt a reggelled?
- Krumpli és kenyér.
- Na és az ebéd-d?
- Kenyér.
- És a vacsorád?

## Faeladás!

Kisebb épületekhez való szerfa, göréknak való kerítés és lugas oszlopok 2 métertől 7 méterig akácfaából, szabadon választhatók.

## Hegedüs Sándor

B A J A (Szentistván), Szent István király-ut 122.

**Tekintse meg**

**Délmagyarország**

**Legnagyobb  
gyermekkocsi raktárát**

**UTRY PÁL FIAI-nál**

Baja, Erzsébet kir.-u. 38 szám  
Telefon 280.

**HIRDETÉSEKET FELVESZ**

**A NYOMDAVÁLLALAT**

## Frankfurt-Majnai nőiszabászati akadémiát sikeresen elvégeztem.

MODERN

## technologiai szabászat

bármely testalkatra

precíz kidolgozás, legdivatosabb kivitelben.

Kérem a nagyérdemű hölgyközönség szíves pártfogását. Tisztelettel: **MAROS JÓZSEF** női-szabó, gróf Batthyány-u.

- Krumpli és kenyér.
- Sült krumpli?
- Nem. Hideg krumpli.
- Na de csak vasárnap kaptál húst, vagy tésztát?
- Én nem.
- Hát ők sem ettek?
- De igen. Minden nap.
- Na és te ott ültél az asztalnál úgy? Miért nem kértél?
- Nem volt szabad kérni, mert akkor kikaptam.
- Milyen szép ruhád van?
- Úgye szép, — feleli az első nő ösztönrel. Csikéknél nekem kellett mosnom a saját ruhámat, mert a néni nem akarta az enyémet is kimosni. Akkor bizony csunya volt. Hiszen kislány vagyok még.
- Te mostad a ruhádat?

— Bizony. Még a testvéremet is, míg együtt voltunk.

Aztán még elmeséli, hogy mosakodni télviz idején a kacsaszatába kellett járnia. Ha bevolt fagyva, előbb fel kellett törnie a jeget.

### Megindult az eljárás.

Ez a sokat szenvedett kis leány a gondos ápolás folytán a Szeretetházban már csak mint rossz emlékre emlékszik az elmúlt hónapok sok szenvedésére. A nővérek büszken mondják, hogy erőbeli állapota feljavult, már husz kilón felül van a testsúlya. Elmeséli milyen harc közepette sikerült csak a gyermeket szomorú helyzetéből kimenteni.

A hatóság feljelentése folytán gyermekkinzásért indult eljárás a lelketlen nevelőszülők ellen. (b. l.)

## Névy Ilonka zongoraestje a Nemzetiben.

Őszinte benső emberi érzelmek kifejezése Névy Ilonka zongoráján. Benne a Liszt Ferenc-Kör csütörtöki hangversenyén egy ritka tehetségű művésznőt tanultunk megismerni.

Egyéniségének főtulajdonsága a

nőies, lágy tónus. Amikor megszólal, hullámos hangütetek skáláján végig csillámanak a röpködő hangok, olyan színes modulációkban, mint egy biedermeier korabeli zenélő óra csilingelő taktusa.

A Svarlati szonatók lírai

## URÁNIA

Március 19-én, 20-án, 21-én 22-én.

A magyar filmgyártás nagyszerű ujdonsága!

Heltai Jenő világsikerű aratott regénye!

# a 111-es

Főszerepben:

Lázár Mária, Törzs Jenő, Jávör Pál,  
Csortos Gyula, Rajnai Gábor,  
Gervay Marica.

Magyar és Paramount hirdók!

## Fűző, haskötő, melltartó,

## Éliásné Jakab Eszti

fűzőszalonjában. (Baja, Uránia-palota)  
SELYEM FEHÉRNEMŰK NAGY VÁLASZTÉKA

Alakítás! Olcsó árak! Tisztítás!

## HIREK

— **Budapesten az alispán.** *Viléz Bajsy Ernő dr. alispán, — a vármegyét érdeklő fontos ügyek intézése végett, — a tegnapi napon Budapestre utazott, honnan csak a holnapi nap folyamán tér vissza.*

— **Czencz János képviselettel.** *Baján. Vasárnap e hó 20-án nyílik meg Czencz János társulati nagydíjas festőművész gyűjteményes képviselettel a Nemzeti Szálló nagytermében. Az országos és külföldi viszonylatban is ismert nevű művész tárlatának szereplése elé a közönség érdeklődéssel tekint.*

— **Hadirokkant est Bácsalmáson.** *A bácsalmási Honos aprilis 2-án műsoros előadást rendez. Az est fővédnökéül dr. Latinovits János főispánt hírik fel.*

— **Három heti fogházra ítélték egy tolvaj napszámot.** *Február 13-án éjjel Ikonity János napszámot behatolt Markovics József bajai utépítési vállalkozóhoz s a gazdasági épületből egy bográcsot, kézi gyálat s más szerszámokat lopott el. A törvényszék jogerősen három heti fogházra ítélte.*

— **Favágás közben fejszével a térdébe sújtott.** *Buzs István 24 éves Gyár utca 3 szám alatti lakos tegnap a Kékhegyen favágás közben a bal térdébe sújtott. Súlyos sérülésével a mentők szállították a kórházba.*

— **Kutbaugrott egy jánosalmi asszony.** *Özv. Binszki György, né 60 éves jánosalmi asszony éjnek idején a háza közelében levő utcái kuba ugrott. Öngyilkossági*

bája, Bethoven Pastoralejének idillikus eszményesítése, valamint Chopin dallamszépességi mazurkája és nocturnéja a költészet hódító erejével átszított élmények, melyeket csak egy olyan finomlelkű művész-kiválóság varázsolhat elő, mint ami leny Névai Ilonka.

De nemcsak a gyöngéd és finom hangulatot tudja muzsikájába önteni, hanem az erős ütemű, nagyvonalú, dinamikai hatalmat és ezzel imponáló felsőbbiséget elérülő kepesítésében is magával ragadja hallgatóit. Ezt legkifejezettebben megmutatta Bach-Busoni Charonnejének megvalósításával. De még stilszerűbben és klasszikusabban, mint egy az egész hangverseny megkoronázásaként — Liszt h moll balladájában. — Bámulunk kell a művésznő kettős karakterét. Amíg egyrészt a simuló érzékek csabító ritmusával éringal, másrészt dörgészerű villamlással és sújtó haraggal lenyűgöz. Ádott igazi nagyszerű művészlelek. Technikájá kiegénylített, muzsikálítása kulturált izlésű és úgy érezzük, hogy megkülönböztetett nagy hírnév fele szárnyaló jövő előtt áll a művésznő.

Végtelemül sajnáljuk, hogy csak kevesen hallgatták. Pedig a Liszt Ferenc Kör meglepetésül szánta a bajai közönségnek a művészi eseményt. Azért is, hogy egy fényes karrier kiindulásának szem és fül tanuja lehessen. —rj—

— **A létért való küzdelemben gyakran hathatós segítségére van a dolgozó egyéneknek egy pohár természetes „Ferenc József” keserű víz reggel éhgyomorrra bevéve azért, mert ez gyorsan szabályozza a test és szellemi munkaképességre oly igen fontos belműködést és anyagcserét. Kérdezze meg orvosát.**

### Tatai tojás brikett

### Tatai préselt kokszt

**Dorogi — tokodi szén — tűzifa**  
**Budapesti elsőrendű gázgyári kokszt**  
minden mennyiségben házhoz szállítva

**Vértesszénkereskedelmi R. T.**  
Ferenciek-tere 2. szám. — Telefon: 52.

### Ipari szén

szeszgyárak, téglagyárak, gőzmalmok és mezőgazdasági üzemek részére.

# VESE- HÓLYAG ÉS EPEBAJOK

**Salvator-  
forrás  
gyógyvize**  
TERMÉSZETES  
GYÓGYSZERE  
A  
VILÁGHÍRŰ  
könnyű — vasmentes  
jó ízű.  
Kérdezze meg orvosát  
Mindenütt kapható!  
Lerakat Baján:  
STAMPFL JENŐ cégénél.

kísérletet észrevették és kimentették. Gyógyíthatatlan betegsége miatt akart megválni az élettől.

— **Agy és szívérelmeszesedésben szenvedőknek reggel felkeléskor egy pohár természetesen „Ferenc József” keserűvizet — a legkisebb erőlködés nélkül — igen könnyű székürülést biztosít, azonkívül a gyomor és a belek működését előmozdítja és kielégítő emésztést hoz létre. Kérdezze meg orvosát.**

— **Javítják a baja—csávolyi utat.** Körülbelül egy hetelt ezelőtt kezdtek meg a baja—csávolyi ut hosszabbi szakaszának a javítását, ami kövel való terítés útján történik. Az autósok most sokat panaszkodnak erre az útszakaszra, mert a kövek sok defektet okoznak.

— **Harmincezer gépjármű fut Magyarországon.** A Központi Statisztikai Hivatal adatai szerint Magyarország gépjárműállománya januárban 30 072 darab volt. Az előző hónaphoz képest 698 darabbal csökkent, de még mindig 2766 darabkal több, mint egy évvel ezelőtt. Január hónapban minden kocsijátánál bizonyos fokú csökkenés állapítható meg. Az állomány apadása országos viszonylatban különösen a motorkerékpároknál, szemelykocsiknál és a teherkocsiknál szembetűnő.

— **Kisebb tűz volt a bácsalmási elemi iskolában.** A bácsalmási elemi iskola szolgálója arra lett figyelmes, hogy a VI. osztály tanterméből, amelynek tetője éppen jótékonyan előadásban voltak a moziban — sűrű füst szivárog ki

Benyitott a tanterembe s megdöbb benne látta, hogy az egyik könyvszekrény lángokban áll. Mint megállapították a tüzet a kályhából kipattanó szikra okozta.

Lap tulajdonos:  
**Dr. KNÉZVÉHÉL.**

**Ejjeli  
szolgálatot tart**  
reggel fél 8 óráig és  
vasárnap d. u. nyitva  
március 14-től március 21-ig.  
**GYARMATI EMIL  
Dr. MAKRAY LÁSZLÓ  
gyógyszertára.**

**Könyvelő-levelező.**

komoly, megbízható, keresé-  
lást. Vállal orakönyvelést, hát-  
ralékok feldolgozását. A. G. 6.  
jeligére a lap kiadójába.

**Rákóczi Ferenc-utca 38 számú  
ház szabadkézből eladó.**  
Érdeklődni lehet a kiadójában.

Egy jókarban levő  
**ZONGORA**  
olcsón eladó.  
Bővebbet Dobszay Elek  
vendéglőjében.

Fizessen elő a  
**BAJA-BÁCSKARA.**

**Baromfiudvar  
és tanyák**  
körülkerítéséhez a  
**legolcsóbb  
drótháló**  
kerítésanyag  
**UTRY PÁL FIAI**  
cégnél szerezhető be.  
Erzsébet kir. u. 38. Telefon 280.

**Olcso árak. Szolid munka.**  
**Schaffler Antal**  
kárpitos, diszitó és  
paplanos mester.  
PROHÁSZKA-UTCA 2. SZÁM.  
(a régi posta épületben)  
30 éves gyakorlattal a kárpitos és  
paplanos ipar minden ágát töké-  
letesen műveli.

**Ha tüzelését**

olcsóbbá akarja tenni,  
használgjon drága fa he-  
lyett kiválóan alkalmas

**DOROGI  
SAJTOLT KOKSZOT  
DOROGI  
TOJÁSSZENET**

Legmagasabb hőértékű gázgyári kokszt  
Kemény és lágú tűzifa ölben és aprítva.  
Akác műfa, akác-oszlopok minden méretben.  
**Grünhüt és Társa**  
szénagykereskedő. Baja, Tel. 160.

**Tartóshullám és  
hajfestés mestere**  
**Kemény**  
hölgyfodrász

**Megrendelésre házhoz szállítunk:**

**Akác Tölgy Szil Nyár Fűz**

hasáb, gömb és aprított tűzifát.

**1<sup>a</sup> száraz áru.**

**Régi, megbízható beszerzési forrás:**

**Wiesel Sándor és Fia**

Városi iroda:  
Haynald u. 13.

42—Telefon—195.

Tűzintélep:  
Szt. János ut.

**Nemzeti Szálló kádfürdői**

naponta reggel 8 órától este 10 óráig a közönség  
rendelkezésére állanak!

**Nyomatványok**

BÁLI MEGHIVÓK  
NÉVJEGYEK  
ESKUVÓI MEGHIVÓK

olcsón  
készülnek

**BAKANÉK és GOLDBERGER**  
KÖNYVNYOMDAJÁBAN